
Καμία βάση του ΝΑΤΟ στην Ελλάδα. Κλείσιμο όλων των
βάσεων του θανάτου!
Έξω από ΝΑΤΟ και ΕΕ

Ένα νέο επεισόδιο στο σήριαλ της φιλοϊμπεριαλιστικής πολιτικής της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ
προστέθηκε τις τελευταίες μέρες. Μετά την κατάπτυστη συμφωνία με την αιματοβαμμένη χούντα της
Αιγύπτου, την ανακήρυξή της από τον ίδιο τον Τσίπρα σε «πυλώνα ασφάλειας» για την περιοχή και την
γελοία και προσβλητική για τον ελληνικό λαό παρουσία του υπουργού εξωτερικών Κοτζιά στη σύνοδο του
ΝΑΤΟ (δες εδώ και εδώ τις σχετικές ανακοινώσεις), ήταν η σειρά του υπουργού άμυνας Π. Καμμένου να
πάει ένα βήμα παραπέρα. Σε δηλώσεις του την προηγούμενη εβδομάδα πρότεινε τη δημιουργία μιας νέας
βάσης του ΝΑΤΟ σε κάποιο νησί του Αιγαίου!

Δεν έμεινε όμως μόνο στις δηλώσεις. Κατά τη διάρκεια της συνάντησής του με την υφυπουργό άμυνας
των ΗΠΑ, Κριστίν Γουόρμουθ, πρότεινε επίσημα τη δημιουργία νέας ΝΑΤΟϊκής βάσης στην Κάρπαθο!
Παρατίθεται η ακριβής δήλωση του: «Μιλήσαμε για τα θέματα που αφορούν τη νότια πτέρυγα του ΝΑΤΟ,
και ιδιαίτερα τα θέματα της τρομοκρατίας και τον ρόλο που θα παίξει η Ελλάδα, τον σημαντικό ρόλο που
παίζει η Σούδα και η ναυτική βάση, όπως επίσης και τη δυνατότητα να δημιουργηθεί μια ΝΑΤΟϊκή
αεροπορική βάση, μάλλον οι δραστηριότητες που υπάρχουν αυτήν τη στιγμή στην Κρήτη, να μεταφερθούν
κατόπιν της πρότασης της ελληνικής Κυβέρνησης και του υπουργείου Εθνικής Άμυνας, μετά από εισήγηση
της Πολεμικής Αεροπορίας, στην Κάρπαθο».

Σε ερώτηση αν η παραπάνω είναι επίσημη κυβερνητική θέση, ο κυβερνητικός εκπρόσωπος Γ.
Σακελλαρίδης δήλωσε ότι είναι μια πρόταση του Π. Καμμένου που έχει τεθεί στον πρωθυπουργό αλλά όχι
επίσημα στο ΝΑΤΟ. Προσπαθώντας να δικαιολογήσει τα αδικαιολόγητα, είπε ακόμα ότι στην ουσία δεν
πρόκειται για νέα βάση αλλά για μεταφορά μιας ήδη σχεδιαζόμενης βάσης από το Τυμπάκι της Κρήτης σε
κάποιο νησί του ΝΑ Αιγαίου. Για το τι θα γίνει τελικά παρέπεμψε στα αρμόδια όργανα του ΝΑΤΟ…

Αν το θέμα ήταν απλά μια υπερβολή του γνωστού για τον πολιτικό του βίο Π. Καμμένου, θα περίμενε
κανείς μια πιο ηχηρή απάντηση από τα επίσημα χείλη της της κυβέρνησης και τον ΣΥΡΙΖΑ. Αντίθετα η
κυβέρνηση δεν λέει κουβέντα και μάλλον αποδέχεται τον «σημαντικό ρόλο» που θα παίξει η Ελλάδα στην
«καταπολέμηση της τρομοκρατίας» και παράλληλα θεωρεί δεδομένη την ήδη σχεδιασμένη βάση του
ΝΑΤΟ στο Τυμπάκι της Κρήτης, που συμφωνήθηκε από κάποια από τις δωσίλογες κυβερνήσεις ΝΔ-ΠΑΣΟΚ.

Η συνεχής διολίσθηση της κυβέρνησης και του ίδιου του ΣΥΡΙΖΑ σε φιλοαμερικάνικες-φιλοϊμπεριαλιστικές
θέσεις προκαλούν δυσάρεστη έκπληξη και μεγάλη ανησυχία. Οι συνεχείς υπογραφές σε κείμενα με
αντικείμενο την «καταπολέμηση της τρομοκρατίας» (τριμερής με Αίγυπτο, σύνοδος ΝΑΤΟ, σύνοδος ΕΕ
για μετανάστευση) προκαλούν τρόμο. Να θυμίσουμε μόνο ότι σχεδόν όλοι οι πόλεμοι και οι επεμβάσεις
της τελευταίας 15ετίας (Αφγανιστάν, Ιράκ, Παλαιστίνη, Λιβύη κ.α), με 1,5 εκ. νεκρούς και δεκάδες
εκατομμύρια τραυματίες και πρόσφυγες έγιναν για την «καταπολέμηση της τρομοκρατίας»! Οι κινήσεις
αυτές της κυβέρνησης αποτελούν μία αποδοχή της δολοφονικής πολιτικής των ιμπεριαλιστών στην Μέση
Ανατολή και των αιματηρών πολεμικών συγκρούσεων, παλιών και νέων. Την ίδια στιγμή που το ΝΑΤΟ
είναι και η αιχμή του δόρατος της «σταυροφορίας» και του νέου «Ψυχρού Πολέμου», που -μαζί με τους
φασίστες του Κιέβου- έχουν εξαπολύσει οι δυτικοί ιμπεριαλιστές στο μέτωπο της Ουκρανίας.

Η στενή αυτή σχέση με τους δολοφόνους ιμπεριαλιστές δεν μπορεί να συνεχιστεί! Η υποχωρητική και
δειλή πολιτική της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, οι αυταπάτες και ο εφησυχασμός για έναν «έντιμο
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συμβιβασμό» (που μόνο ανέντιμος μπορεί να είναι, αν ολοκληρωθεί/επιβληθεί) φέρνουν κοντά τον κίνδυνο
νέων μνημονίων. Ο εναγκαλισμός με τις ΗΠΑ και τους αιμοσταγείς συμμάχους της (Αίγυπτος, Ισραήλ) μας
οδηγεί σε μελλοντική εμπλοκή της Ελλάδας, ακόμα και με αποστολή στρατευμάτων, στις πολεμικές
συγκρούσεις οι οποίες αυξάνονται καθημερινά. Οι εργαζόμενοι και η νεολαία πρέπει να είμαστε σε
εγρήγορση, να υπερασπιστούμε δυναμικά την απόφαση μας να ζήσουμε χωρίς μνημόνια και επιτήρηση, να
αγωνιστούμε ενάντια στις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις, τον πόλεμο και τη συμμετοχή της χώρας στα
εγκλήματα των ιμπεριαλιστών. Με τους αγώνες μας να αποτρέψουμε την δημιουργία νέας βάσης και να
επιβάλουμε το κλείσιμο όλων των υπαρχόντων βάσεων του θανάτου και την έξοδο της χώρας από το
ΝΑΤΟ και την ΕΕ.
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